

Občanům v Těptíně, Štíříně, Lojovicích a okolí.

Vláda vyslovila ve svém košickém programu tuto zásadu:

„V popředí sociální péče bude stát péče o matku a dítě. - Do služeb zdraví a odpočinku našeho lidu budou postaveny zámky, letoviska a paláce, kde se dříve roztahovala cizácká šlechta a jiné cizopasně panstvo. Na širokou základnu bude postavena péče o naši dorůstající generaci.“

Plnic tento program, převzalo ministerstvo ochrany práce a sociální péče do své správy zámky v Kamenici, Olešovicích, Štíříně a Lojovicích, aby sloužily účelům péče o mládež.

Zámeček Olešovice s vilou Serenyho bude vybudován s pomocí našich zahraničních přátel ve vzorný Domov pro děti české a slovenské, který ponese jméno paní Hany Benešové.

Zámek Štířín bude po opravách, provedených rovněž s pomocí ze zahraničí, sloužiti stálému středisku studentskému. Bude tak významným konferenčním sídlem, které přinese duševní i tělesné ozdravení našemu studentstvu.

Zámky v Lojovicích a Kamenici byly přechodně věnovány útulku pro děti ze smíšených manželství, kolaborantů a Němců. Zde budou děti po dobu časově omezenou, než budou odevzdány svým rodinám anebo odvezeny do Německa. Tento úkol byl převzat za účelem splnění mezinárodních závazků.

Zámek v Lojovicích bude po skončení tohoto úkolu věnován péči o děti předškolního věku.

Zámek v Kamenici bude vrácen místnímu národnímu výboru. Budova tato je tak prostorná, že může sloužit nejen jako škola měšťanská, ale i jako úřad lesní správy a případně i jiným místním účelům.

Občané!

Naší mládež musí se dostat nejen krásných slov a slibů, ale také obětavé pomoci všech občanů. Žádáme Vás proto, abyste měli pochopení pro všenárodní úkoly a povinnosti, které přesahují význam místní. Zřízením ústavů v Těptíně, Štíříně a Lojovicích vzejde těmto obcím v budoucnosti i značný prospěch hospodářský, jehož se jiné obce marně domáhají. Podporujte nás přátelsky v naší obtížné práci pro blaho republiky.

V listopadu 1945.

**Ministerstvo ochrany práce
a sociální péče.**